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M O Ç Ã O Nº. 25

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Serviço de Fisioterapia do Hospital das Clínicas da Faculdade de 
Medicina de Botucatu (HCFMB) desempenha papel essencial na promoção da 
saúde e na recuperação funcional de pacientes acometidos por diferentes 
condições clínicas, oferecendo atendimento especializado em Fisioterapia e 
Terapia Ocupacional que contribui diretamente para a melhoria da qualidade de 
vida, autonomia e inclusão social dos usuários do sistema público de saúde.

Ressalta-se que o serviço atende 68 municípios da região, 
consolidando-se como referência regional em reabilitação. Somente no ano de 
2026, foram realizados mais de 22 mil atendimentos somados entre 
Fisioterapia e Terapia Ocupacional, demonstrando a grande relevância 
assistencial e o impacto direto das atividades desenvolvidas na vida de 
milhares de pacientes e suas famílias.

Destaca-se, ainda, a atuação da equipe na avaliação, prescrição, 
adaptação e distribuição de tecnologias assistivas, como órteses, próteses e 
meios auxiliares de locomoção, recursos fundamentais para garantir maior 
independência funcional às pessoas com deficiência ou limitações físicas.

O trabalho é desenvolvido sob a Direção de Assistência da Dra. 
Silke Anna Theresa Weber, com apoio da Gerência Multiprofissional 
representada por Cristiane Lara Mendes Chillof e coordenação da Dra. Letícia 
Cláudia de Oliveira Antunes, contando ainda com o respaldo institucional da 
superintendência do hospital, exercida pelo Dr. José Carlos Souza Trindade 
Filho, cuja gestão tem contribuído para o fortalecimento das ações 
assistenciais e de reabilitação oferecidas à população.

É importante destacar a iniciativa institucional de articulação e 
captação de recursos por meio de emendas parlamentares, voltada à 
ampliação da oferta de equipamentos de tecnologia assistiva e ao 
fortalecimento das ações de reabilitação oferecidas à população. 

Tal iniciativa contou com o empenho e a liderança do Secretário 
Executivo Bruno Marques Almeida de Leão, membro do comitê de captação de 
recursos do HCFMB, que impulsionou a mobilização institucional para viabilizar 
R$ 850.000,00 (oitocentos e cinquenta mil reais) entre recursos federais e 
estaduais, destinados à ampliação do acesso dos pacientes aos equipamentos 
necessários para reabilitação e reinserção na sociedade.
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[Parte Integrante da Moção n° 25/2026] 

De modo a demonstrar gratidão a todos os profissionais envolvidos, 
destacando a dedicação, competência e compromisso com a promoção da 
saúde pública, da inclusão e da dignidade humana, APRESENTAMOS à Mesa, 
após o cumprimento das formalidades regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS 
ao SERVIÇO DE FISIOTERAPIA DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA 
FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU (HCFMB), nas pessoas da 
Diretora de Assistência da DRA. SILKE ANNA THERESA WEBER, da Gerente 
Multiprofissional CRISTIANE LARA MENDES CHILLOF, da Coordenadora 
DRA. LETÍCIA CLÁUDIA DE OLIVEIRA ANTUNES e do Superintendente do 
HCFMB, DR. JOSÉ CARLOS SOUZA TRINDADE FILHO, pela relevância do 
trabalho prestado e pelo significativo impacto social promovido na vida de 
inúmeros pacientes e de suas famílias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2026.

Vereador Autor NUNO GARCIA
PODEMOS

NAPG/accb
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=64C3-2135-5C8K-2V10 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 64C3-2135-5C8K-2V10

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de março de 2026
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